



Český importér čtyřkolek značky CF MOTO společnost Journeyman získala v říjnu ocenění od vedení domovské fabriky. Ta po porovnání všech svých dealerů vyhodnotila Journeyman jako pátou nejúspěšnější importéřskou firmu na světě. Zprávu pro Quadař komentoval Tomáš Kot, spolumajitel firmy.

# ČESKÝ ÚSPĚCH

**Tome, kolik má vlastně CF Moto po celém světě zastoupení, jako je to vaše?**

Více než 50 ze všech světadílů a tolik jich také bylo na tomto setkání distributorů. Je zajímavé debatovat s lidmi třeba z Austrálie, kde se mimochodem během pouhých dvou let značka CF MOTO stala číslem 2 na trhu.

**Asi se náš trh nemůže velikostí srovnávat třeba s tím německým, jakým způsobem to tedy zástupci CF MOTA vyhodnocovali?**

Může a nemůže. V přepočtu na počet obyvatel jsme v prodeji úspěšnější než většina ostatních distributorů



a tak k tomu také továrna přistupuje. Přece jen ne v každé zemi je CF MOTO číslo jedna na trhu.

### **Umístění v první pětce je úspěch, jak jste si stáli třeba dřív?**

Většinou dost podobně. Spolupracujeme s CF MOTO od začátku jejich působení v oblasti ATV a toto bylo třetí podobné setkání. Na všech jsme se umístili přibližně stejně skvěle.

### **Co takové hodnocení znamená pro vás jako pro firmu?**

Je to velké ocenění naší práce a důkaz, že svou práci děláme dobře.

### **Byla tahle dealerská „soutěž“ nějak ohodnocena?**

Ano, to byla, motivací tentokrát bylo několik notebooků Macbook nebo třeba čtyřkolka, či dokonce loď!

### **To je slušná motivace... Máte ambice posunout se v tomhle hodnocení ještě výš? A co by se pro to na našem poměrně malém trhu dalo dělat?**

Určitě, dělat se dá dost. Každý model,



který máme v nabídce, má svou logiku a snažíme se, aby byl vždy výhodnější než konkurence. Máme modely od 300 až po 800 ccm, když jsme letos uvedli Gladiator X8, který se okamžitě stal nejprodávanějším modelem, přičemž v plné výbavě je podstatně levnější než srovnatelná konkurence. Touto cestou chceme pokračovat, prostě být zajímavější než konkurence.

### **Je prosinec, prozradíš, jaké chystáte novinky pro nadcházející sezonu?**

Připravujeme novinky v každé cenové relaci, již brzy zde bude UTV 800, které je mimochodem skvělé, během příštího roku také bude nová „buggy“ Z8 a ještě před ní sportovnější rozšířená verze Z6 s přídomkem EX, další modernizace se také dočkají modely kolem 500 ccm... Prostě je na co se těšit.

OTÁZKY: Dan Pejzl FOTO: RZQ

inzerce

JOURNEYMAN  
**JUMBO 720**  
SMC RACING ULTIMATE

**OffROAD**  
2012 Maraton<sup>®</sup>

AUTO • QUAD • MOTO

**ABSOLUTNÍ VÍTĚZ**  
v nejprestižnější kategorii  
**MISTR QUAD 4x4**

**SMC JUMBO 720R**

4x4 s uzávěrkou diferenciálu, homologované tažné zařízení, nejsilnější „sedmistovka“ z Taiwanu (51koní)  
Šestiplátnové pneu Duro/Maxxis, 14“ palčová kola, silný naviják  
Široká prodejní a servisní síť v celé ČR a SR, náhradní díly trvale skladem v ČR  
Kompletní nabídka příslušenství  
[www.journeyman.cz](http://www.journeyman.cz)

MADE IN TAIWAN

od **159.990,-**  
vč. DPH a legálního TP

